11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.05.2009 08:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.05.2009 13:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92337/answer/92338




YBaxxaemas Hartanbsi! BameMmy pe6eHKY ITOKa3aHO OollepaTUBHOE JieYeHUe - yaajieHue reMaHTHOMBI 1
HU3Be[eHMe (UK yaalieHue) ssudka. bes ymaneHus reMaHTMOMBl HUKaKOe KOHCEPBAaTUBHOE JIeUeHUe
He moMoxkeT. [ToTpebyeTcs U yoaneHue su4Ka - MOKHO CKa3aTh TOJIBKO BO BPEMS ONEpALUU U
MHTPaOIePallMOHHOM 9KCIIpecc-01onCcuu. Yaauu.



